
  

 

                                  

 

 

 

 

  حباًت دوليتامخحان الدورة العادًت في ملياش 

 
 هلطت 12الأول............... ضؤال ال

 

 .مر حسائري لخكً لدًك االإعلىماث الخاليت حىل مضدث

 بت  6.000كيمخه  هىلىدا حلم دخل في  .%25ون ووضبت الظرٍ

  بت  12.000 كيمخه دخل في الجسائر حلم  .%20ون ووضبت الظرٍ

  بت إالمحلم في هىلىدا  الدخل وكل صىت ًحىل  .%30بلى الجسائر وجفرض عليه الجسائر طرٍ
 

 :االإطلىب

 ׃ث الخاليتحضاب مجمىع الظرائب االإضخحلت الدفع حضب الحال 

بي ( في حالت عدم وحىد اجفاكيت حبائيت لخفادي الازدواج1  .الظرٍ

 ( في حالت وحىد إجفاكيت لخفادي الازدواج جىص على الؤعفاء الكامل مً دولت هىلىدا فلط.2

 ت في الخارج.( في حالت وحىد إجفاكيت لخفادي الازدواج جىص على الؤعفاء الكامل مً دولت الجسائر فلط على االإداخيل المحلل3

 ( في حالت وحىد إجفاكيت لخفادي الازدواج جىص على الؤعفاء الخصاعدي.4

بي.فاكيت لخفادي الازدواج جىص على ( في حالت وحىد إج5  خصم اللرض الظرٍ

بت مع الخعليل وماذا حضخيخج6  ؟.( ماهي الحالت االإىاصبت للمكلف بالظرٍ

 

 هلاط 50الثاوي.............  ضؤالال

بيٌعخبر ال بي الدولي مً أهم الآلياث االإعخمدة للخخفيف مً حدة الازدواج الظرٍ  الدولي. خيضيم الظرٍ

 :االإطلىب

 بي بالترجيب  ؟. لى الأعلى(إ)مً الأدوى  ماهي درحاث الخيضيم الظرٍ

 

 هلاط 03الثالث.............  ضؤالال

 

بي الدولي مً أهم االإشاكل التي جىاحهها مخخلف  دول العالم. ٌعخبر التهرب الظرٍ

 االإطلىب:

 بي الدولي  ؟. ماهي طرق التهرب الظرٍ

 

باون الأصخاذ  : مضعىد بىٍ

 -أم البىاقي –حامعت العربي بً مهيدي 

ت وعلىم الدضيير  كليت العلىم الاكخصادًت والعلىم الخجارٍ

 كضم العلىم االإاليت والمحاصبيت 
 

 16/05/2024  ًىم : 

  بالخىفيم

 

 2024 - 2023الضىت الجامعيت: 

  ولى ماصترأاالإضخىي: الضىت 

 الخخصص: محاصبت 

 االإدة: صاعت وهصف

 



  

 حباًت دوليتالاحابت الىمىذحيت في ملياض: 

 

 هلطت 12الخمسيً الأول............... 

 

  الظسيبي ( في خالت عدم وحىد اجفاكيت حبائيت لخفادي الاشدواج1

 ن 0.5ون........................................................  1.500=  0.25×  6.000=  الظسيبت في هىلىدا

  ن 0.5 ون........ 4.200=  1.800+  2.400( = 0.3×6.000(+)0.2×12.000الظسيبت في الجصائس = )

 ن 1 ............................ ون  5.700=  4.200+  1.500مجمىع الظسائب المدفىعت في الدولخين = 
 

 الإعفاء الكامل مً دولت هىلىدا فلط.( في خالت وحىد إجفاكيت لخفادي الاشدواج جىص على 2

 ن 0.5........................................ ون  0الظسيبت في هىلىدا = 

 ن 0.5 ون....... 200.4=  1.800+  2.400( = 0.3×6.000(+)0.2×12.000)الظسيبت في الجصائس = 

 ن 1 ............................ ون  4.200مجمىع الظسائب واحبت الدفع = 
 

 الإعفاء الكامل مً دولت الجصائس فلط على المداخيل المحللت في الخازج.( في خالت وحىد إجفاكيت لخفادي الاشدواج جىص على 3

 ن 0.5....................................................... ون. 1.500=  0.25×  6.000الظسيبت في هىلىدا = 

 ن 0.5......................................................  و ن. 2.400=  0.2×  12.000الظسيبت في الجصائس = 

 لى الجصائس(إ)لا جفسض طسيبت على الدخل المحلم في هىلىدا والمحىل 

 ن 1 ............................... ون. 3.900=   2.400+  1.500لدفع = مجمىع الظسائب الىاحبت ا
 

 الإعفاء الخصاعدي.في خالت وحىد إجفاكيت لخفادي الاشدواج جىص على ( 4

 ن 0.5ون........................................................  1.500=  0.25×  6.000الظسيبت في هىلىدا = 

 ىعت في الجصائس:الظسيبت المدف

 خظاب مخىطط معدل الظسيبت = )مجمىع الظسائب المحللت خظب حيظيت المكلف(/احمالي المداخيل 

 ( 12.000+ 6.000(( / ) 0.3×6.000 (+)0.2×12.000)مخىطط معدل الظسيبت = )         

  0.2333=  4.200/18.000مخىطط معدل الظسيبت =          

 المداخيل المحللت في الجصائس × الجصائس = مخىطط معدل الظسيبت الظسيبت الىاحبت الدفع في 

 ن 0.5....................................... ون  2.800=   12.000×  0.2333الظسيبت الىاحبت الدفع في الجصائس = 

 مجمىع الظسائب المدفىعت =  مجمىع الظسائب الىاحبت الدفع في الجصائس وهىلىدا  

 ن 1 ............................... ون. 4.300 ون = 1.500ون +   2.800ب المدفىعت = مجمىع الظسائ 
 

 اللسض الظسيبي( في خالت وحىد إجفاكيت لخفادي الاشدواج جىص على 5

 ن 0.5ون........................................................  1.500=  0.25×  6.000الظسيبت في هىلىدا = 

 ل اللسض الظسيبي الممىىح في الجصائس(.)وجمث

 اللسض الظسيبي  –الظسيبت في الجصائس = الظسيبت المظخدلت كبل الخصم 

 اللسض الظسيبي  –هىلىدا( + الظسيبت على الدخل المحىل مً الظسيبت في الجصائس = )مجمىع الظسائب الىاحبت الدفع في الجصائس 

 1.500 –( 0.3×6.000(+ )0.2×12.000)الظسيبت في الجصائس = 



  

 ن 0.5........................................................ ون  2.700=  1.500 -4.200=                                    

 إحمالي الظسائب المدفىعت = مجمىع الظسائب الىاحبت الدفع في الجصائس وهىلىدا

 ن 1 ............................... و ن. 4.200=  1.500+  2.700إحمالي الظسائب المدفىعت =  

 ؟.( ماهي الحالت المىاطبت للمكلف بالظسيبت مع الخعليل وماذا حظخيخج6

 ن 0.5........................................................ الحالت المىاطبت للمكلف بالظسيبت هي الحالت الثالثت  

 ن 0.5..................... ..................................................ون( 3.900)طسيبت أكل الخعليل  لأهه ًدفع 

 ن 1 ................. الاشدواج الظسيبي. الحد مً مً خلالوظخيخج أن الاجفاكيت الجبائيت حظاهم في جخفيف العبء الظسيبي على المكلف بالظسيبت 

 

 الظؤال الثاوي............. 05 هلاط

 

 ن 1 ......................الخلازب الظسيبي -1

 ن 1 ......................الخعاون الظسيبي -2

 ن 1 .....................الخيظيم الظسيبي -3

 ن 1 ......................الخىافم الظسيبي -4

 ن 1 ....الخجاوع أو الخىخيد الظسيبي -5

 

 
 

 هلاط 03الثالث.............  ظؤالال

 

 ماهي طسق التهسب الظسيبي الدولي ؟. )ًركس الطالب ثلاثت فلط(

 .الخجازة الالكتروهيت (1

 الميشأة الثابخت. (2

 .طعاز الخدىيلأ (3

 ...الخ.الجىاث الظسيبيت (4
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